



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local din data de 29 iulie 2022

În data de 29 iulie 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.53/22.07.2022.

S-a constat că, la ședință au fost prezenți zece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă. Absență motivat fiind doamna viceprimar, Toma Elena Luminița.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor zece consilieri, exclusiv doamna viceprimar. La ședință au mai fost prezenți, primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se proceda la supunerea la vot a ordinei de zi, transmisă și prin invitație către toți consilierii, se informează cei prezenți, cu privire la necesitatea introducerii a încă unui proiect de hotărâre pe ordinea de zi și anume:

1). Alegerea unui președinte de ședință, pentru ședința de astăzi, întrucât doamna Toma trebuia să fie președinte de ședință. Astfel că se introduce și un nou punct pe ordinea de zi și anume alegerea președintelui de ședință. Propunerea de a se introduce un nou punct pe ordinea de zi, este acceptată în unanimitate de către cei prezenți. În acest sens dl. Oancea propune ca președinte de ședință, pentru data de astăzi, pe dl. Stepan. Nu se mai fac alte propuneri și drept consecință se procedează la supunerea la vot a propunerii făcute.

În urma exprimării votului, dl. Stepan este ales ca președinte de ședință pentru data de astăzi și implicit adoptarea hotărârii cu **nr.36** din data de astăzi.

Se trece apoi la punctul doi înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 30 iunie 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.37**.

La punctul trei al ordinei de zi se procedează la aprobarea ordinei de zi, ce cuprinde acum nouă puncte, respectiv :

- a.) Alegerea președintelui de ședință.
- b.) Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 30 iunie 2022;
- c.) Aprobarea ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 29.07.2022;
- d). P.H.C.L. nr.22/22.07.2022, privind aprobarea contului anual de execuție, a bugetului local al comunei Bârsa, pe anul 2021;
- e). P.H.C.L. nr.23/25.07.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025.
- f). P.H.C.L. nr.24/26.07.2022, aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc și lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa.
- g). P.H.C.L. nr. 25/26.07.2022, privind convocarea adunării generale a proprietarilor de terenuri din comuna Bârsa, în vederea desemnării, reprezentanților acestora în Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.

h). P.H.C.L. nr.26/26.07.2022, privind aprobarea Regulamentului de acordare a sprijinului financiar, de la bugetul local al comunei Bârsa, unităților de cult din comuna Bârsa, aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

l). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi, de către președintele de ședință, este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens hotărârea **cu nr.38** din data de astăzi.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.22/22.07.2022, privind aprobarea contului anual de execuție, a bugetului local al comunei Bârsa, pe anul 2021.

După dezbaterile proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință, se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.39**.

Se trece la punctul cinci, al ordinea de zi, unde se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. nr.23/25.07.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025. La acest proiect se prezintă de către inițiatorul său, cele două sume cu care se rectifică în plus bugetul local al comunei Bârsa pe anul în curs, respectiv suma de 15.000 lei, pe baza contractului de finanțare încheiat cu Centrul cultural județean, ca sumă alocată pentru festivalul ce va avea loc în data de 07 august 2022 și suma de 5.000 lei ce va fi alocată pentru cultele religioase recunoscute de lege. Față de această ultimă sumă, se fac și alte precizări, de către seceratul comunei, privitor la modul cum se acordă o astfel de finanțare nerambursabilă, de la bugetul local, motiv pentru care la punctul opt al ordinea de zi se regăsește și Regulamentul de acordare a unei astfel de sume.

Nu se fac mai fac alte înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut și se constată că acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei zece consilieri prezenți. Se adoptă astfel hotărârea cu **nr.40** din data de astăzi.

Se trece apoi la cel de – al șaselea punct înscris pe ordinea și anume la prezentarea proiectului de hotărâre a consiliului local, nr.24/26.07.2022, aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc și lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa.

. Față de acest proiect de hotărâre ce privește, aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc și lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa, secretarul comunei intervine și atrage atenția asupra faptului că, proiectul de hotărâre necesită a fi modificat, atât titlul acestuia, respectiv „aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc fără lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa,, deoarece prețul de referință, comunicat de reprezentanții Ocolului Silvic Codrii Zărandului Sebiș prin A.P.V. NR. 2200237802450/15.07.2022, se referă doar la prețul pentru lemnul de foc, ce reprezintă 58,19 m.c., restul fiind lemn de lucru, pentru care nu există transmis un preț de referință.

Astfel că, pe cale de consecință, se vine cu propunerea fie de a se retrage, de la dezbateri, proiectul de hotărâre de mai sus, până la obținerea prețului de referință și pentru lemnul de lucru, fie de a se modifica în consecință proiectul de hotărâre și de a se dezbate proiectul de hotărâre cu prețul doar pentru cantitatea de lemn de foc. Se optează pentru cea de-a doua variantă și astfel se supune la vot proiectul de hotărâre cu titlul de „ aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc , volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa,, supus votului proiectul este adoptat în forma modificată, cu un nr. de zece voturi în favoarea sa, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.41**, prețul lemnului de foc rămânând de **90,44 lei/m.c. inclusiv T.V.A.** la care se adaugă costul exploatării acestuia.

La punctul șape al ordinei de zi, unde este dezbătut proiectul de hotărâre cu nr. 25/26.07.2022, privind convocarea adunării generale a proprietarilor de terenuri din comuna Bârsa, în vederea desemnării, reprezentanților acestora în Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor. Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut și se constată că acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei zece consilieri prezenți. Se adoptă astfel hotărârea cu **nr.42** din data de astăzi.

Se trece la punctul opt al ordinei de zi, unde se prezintă proiectul de hotărâre, nr.26/26.07.2022, privind aprobarea Regulamentului de acordare a sprijinului financiar, de la bugetul local al comunei Bârsa, unităților de cult din comuna Bârsa, aparținând cultelor religioase recunoscute din România, însoțit, ca și celelalte proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și dezbătute până la acest moment în plenul ședinței de astăzi, de referatul de aprobare a primarului, raportul de specialitate și avizele comisiilor pe domenii de specialitate de la nivelul consiliului local Bârsa și celelalte documente cerute de lege. În urma dezbaterii se adoptă cu un nr.de zece voturi, hotărârea cu **nr.43** din data de astăzi.

La ultimul punct al ordinei de zi secretarul comunei, informează pe cei prezenți, referitor la necesitatea de a se lua act de un număr de trei proiecte de hotărâri ce privesc ADIASIG Arad, documentația aferentă acestora fiind foarte voluminoasă respectiv Regulamentul propriu de organizare și funcționare pt.activitatea de colectare și transport a deșeurilor, Studiu de oportunitate etc. și documentația de atribuire, în vederea demarării procedurii de licitație în vederea contractului de delegare etc. , a fost pusă la dispoziția tuturor pentru consultare.

Astfel că se solicită acordul pentru aceste documente. În urma exprimării votului consilierii prezenți sunt de acord cu această documentație.

Tot aici la acest punct se dă cuvântul la discuții, se fac înscrieri la cuvânt, primul fiind dl.Oancea care ridică din nou problema gunoaielor din Aldești.

Se înscrie apoi dl.Manea, care vine cu propunerea de a se realiza un loc de joacă pentru copii la nivelul satului Aldești.

Se înscrie la cuvânt apoi dl.primar, care informează pe cei prezenți privitor la posibilitatea de a depune proiecte pentru apă și canalizare. Conform ultimei OUG, fie prin intermediul ADI APĂ CANAL fie doar pe UAT și aici vorbitorul informează că din sursele sale, există posibilitatea acceptății la finanțare mai repede, sunt șanse mai mari. Mai informează despre suma alocată la proiectul cu rețeaua de GAZ, sumă ce reprezintă finanțare doar parțială a acestuia, urmând dacă va fi nevoie, pentru contribuția de la bugetul local, UAT Bârsa să se împrumute.

De asemenea mai informează că, s-a obținut finanțarea proiectului cu reabilitarea a trei străzi, pentru iluminatul public se lucrează în continuare dar se va obține finanțare, cât și pentru anvelopare școală, stație de încărcare electrică pt.microbuz iar acesta din urmă se va obține prin Ministerul Învățământului. Se mai obțin bani pentru dotări Cămin Cultural iar pentru reabilitare clădire școala Hodiș s-a realizat proiectul tehnic.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Stelian Grigore

